



姚明回国 开金口谈爱女 称喂奶只需一个脚指头“半夜我醒过来,踢一下老婆”

7月16日,低调的姚明悄悄回国。这一次回国,主要是为了姚基金的慈善活动,包括纳什、布鲁克斯等人要参加的慈善赛。昨日下午,姚明现身梅陇基地,看望正在夏训的上海男篮,并接受众多媒体的采访。除了展望了上海男篮的新赛季,姚明还罕见地开“金口”谈论了女儿。

T恤+短裤+球鞋,姚明唯一的“装扮”或许要属那副太阳镜,给人一丝“老板驾到”的气场。此次只身回国,姚明并没有家人陪同。不过,在接受采访时,一向对家人隐私保护得极好、有关女儿话题常常避而不答的他还开口谈了爱女,并自称在喂奶和把尿方面已经操练得非常熟练。“我都练到什么程度了,就是半夜里可以用一个脚指头给孩子换尿布和喂奶。”姚明有些得意地开起了玩笑,“不信?真的。我醒过来,踢一下老婆……”姚明的这番话让现场笑声一片。他补充道:“女儿到来之后,虽然很多时候很操心,很累,但是这个过程我很享受。”

超级奶爸

不用鉴定,一看就是翻版“大罗”

北京时间7月18日,葡萄牙球星德科在巴西圣保罗以北100公里外的Indaiatuba组织了一场足球友谊赛,罗纳尔多带着自己的儿子共同到场。从外貌上看,两人简直像一个模子刻出来的。



这组新闻,与孩子有关

C罗的儿子怎么来的 新“剧情”是这样的——

据说,来源于一夜情 据说,孩儿他妈是餐馆侍应生

自从7月3日C罗先后在facebook和twitter上透露自己成为父亲之后,有关这个“神秘”小男孩身世的猜测就从来没有间断过。有两种说法,葡萄牙媒体坚持认为C罗是在美国靠代孕才有了儿子,英国媒体则提出质疑,他们认为以C罗的性取向不可能是像美国和葡萄牙媒体所说的同性恋,所以葡萄牙球星模仿歌王瑞奇·马丁代孕生子的解释不通。《星期日镜报》更是通过调查证明了这一结论:孩子的母亲是一个与C罗发生了一夜情的餐馆女侍应生。

据《星期日镜报》透露,C罗去年夏天在美国度假,与一名餐馆女招待有了一夜情,而后不可思议地“中标”。女侍应在得知自己身怀六甲之后,通过经纪人门德斯联系到了C罗,将怀孕一事告知。C罗的家庭信奉天主教,对生孩子的事非常重视,C罗同意孩子出生就进行DNA鉴定。最后,就像小男孩母亲所说的那样,孩子属于C罗。

C罗的母亲和两位姐姐动身前往美国办理了接收孩子的程序。葡萄牙人对突然成为人父的感受是复杂的,一方面他还没有做好结婚、生子的准备,孩子的母亲更与其国际巨星的地位不符,但另一方面他又对成为父亲感到兴奋和开心。为了能让孩子的母亲放弃抚养权,C罗最终为那个穷困的女侍应生支付了1200万欧元的封口费。

小男孩在美国出生,被C罗一家接回葡萄牙抚养,拥有双重国籍。不过,由于葡萄牙的法律不允许生母不认儿子,所以在C罗与小孩生母的“协议”上也有这么一条:在孩子18岁之前,不能主动承认是孩子的生母。孩子过了18岁,如果孩子愿意,可以要求母亲认他。也许只有等到那时,孩子的母亲究竟是女侍应生或者其他什么身份才能揭开谜底。

本组撰文 李宏伟



时尚孕妈

杜丽 挺大肚 拍孕期写真

近日,奥运冠军杜丽拍摄了一组孕妇写真。神枪美女与北京奥运会射击冠军庞伟在2009年结婚,2010年初便传出杜丽有喜。作为准妈妈,她特地出山拍了一组孕照。



露鱼尾纹显老态 郭晶晶仍无结婚打算

18日上午,“跳水皇后”来到古城西安参加一项代言活动。一袭单肩蓝色礼服的她显得得体大方,但眼角掩饰不住的鱼尾纹却令她老态毕现。在被问到何时结婚的问题时,郭晶晶说:“目前我还没有结婚的打算。”

北京奥运会结束后,郭晶晶就一直在休息,没有了集中的训练,相对空闲的时间也越来越多。随着她越来越多的广告代言,很多人都在猜想她是不是会像田亮、刘璇等体育明星一样进军娱乐圈,对于这种猜想,郭晶晶告诉记者:“虽然我不知道自己的运动生涯会持续到什么时候,但是我没想过要进入娱乐圈。今后的生活还是一步一步走吧。” 木木

福原爱世博园险些晕倒

据新华社电 19日,有着“瓷娃娃”之称的日本知名乒乓球运动员福原爱亮相上海世博园。但在日本馆参观期间,“瓷娃娃”突感身体不适,险些晕倒,而后无奈取消了中国馆和陕西馆的参观计划,好在后来经过休息,并无大碍。

19日上午10点半左右,福原爱在日本馆馆长江原规由的陪同下欣赏机器人用小提琴演奏《茉莉花》时,突感身体不适,险些晕倒。而后在工作人员的陪同下紧急进入馆内的休息室休息。1小时15分钟后,福原爱重新回到记者面前,尽管脸色有点苍白,但她用一口流利的东北普通话打消了众人的担忧:“可能是因为有点贫血,一直站着参观,看得也太投入太专注了。现在感觉好多了,一点问题都没有,谢谢大家的关心。”

孙悦5次助攻 NBA夏季联赛雄鹿首胜

北京时间昨日,NBA夏季联赛进入到最后一天的争夺中,中国球员孙悦效力的雄鹿队80:66战胜了骑士队,取得了夏季联赛的首场胜利。孙悦出场21分钟,交出了2分5次助攻2次失误的答卷。值得一提的是,孙悦的5次助攻为全场最高,也是他今年5场夏季联赛中个人最高助攻数。林涛

通博网 医疗药品

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

《国家级治喘成果》重点医院 医保、新农合定点医院
郑州气管炎哮喘医院
ZHENGZHOU QIGUANYAN XIAOCHUAN YIYUAN

免费三伏贴活动火爆进行中……
(患者来院请携带近期检查结果)

电话: 0371-66726122 传真: 0371-66726123
地址: 郑州市中州大道与石化路交叉口向南100米路东(世纪欢乐园斜对面)
乘车路线: 市内乘坐B16、B17、33、35、38、59、86、215、219等公交线路均可到达

买氧立得送千元足疗机
心/脑/肺/不适人群, 日常氧疗必备产品

氧立得电子制氧机, 通电后, 迅速出氧, 一台氧立得能出三种氧, 您可以根据需要选择。非常适合心脑血管 呼吸系统疾病等患者使用。护心养脑, 氧立得好, 吸氧就用氧立得!

一边吸氧一边做足疗, 做完之后, 那叫一个舒服, 而且对改善修复内脏器官功能, 都有好处。教顺的儿女都知道, 如果父母每天都能享受一次吸氧足疗, 对他们的身体一定很好。现在, 您只要订购氧立得电子制氧机。市场价1380元的足疗机, 不花钱, 送给您。让父母想吸氧就吸氧, 想足疗就足疗, 孝敬父母的首选礼品 一举两得, 好处多多。

买氧立得电子制氧机

送
¥1380元
足疗机
赠品以实物为准 仅限电话订购

咨询订购 0371-68888012 仅售1980元

